

РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-професійну програму Політологія
підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня
за спеціальністю 052 «Політологія»
галузі знань 05 Соціально-поведінкові науки
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника»

З огляду на те, що сучасний вітчизняний та світовий політичний процес ставить нові виклики перед суспільством та вимагає нових підходів до розробки, прийняття і ефективної реалізації політичних рішень, актуалізується необхідність наукового політологічного осмислення даних процесів, їх аналізу, моделювання та політичного прогнозування. У зв'язку з цим, зростає потреба у підготовці висококваліфікованих фахівців-політологів, що володіють необхідними професійними компетентностями для наукової, аналітичної та експертної діяльності.

Враховуючи висвітлені фахові та кадрові потреби ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» здійснює підготовку фахівців освітньо-наукового рівня «Доктор філософії» спеціальністю 052 «Політологія», галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Зміст освітньо-наукової програми включає перелік обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін зорієнтованих на підготовку кваліфікованого фахівця політолога, що володіє необхідними компетентностями для здійснення професійної діяльності в закладах вищої освіти, органах влади, а також проведення наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Варто зазначити, що між Івано-Франківською ОДА та кафедрою політології Прикарпатського національного університету існує тісна співпраця у формі проведення виробничої практики здобувачів вищої освіти, спільної організації круглих столів та наукових конференцій.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» цілком відповідає вимогам, які є обов'язковими до такого роду освітніх програм та може бути рекомендована для впровадження в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Рецензент

Начальник управління
інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю
Івано-Франківської ОДА



Джигіта В.Я.

Джигіта Володимир Ярославович Начальник управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Івано-Франківської ОДА
vr@if.gov.ua